

Держат руку
на путь жизни



| | | | | | |
|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|--|---------------------------------------|
| 19 апреля - 24/6°, ветер 6 м/с | 20 апреля - 24/8°, ветер 8 м/с | 21 апреля - 22/8°, ветер 4 м/с | 22 апреля - 24/9°, ветер 2 м/с | 23 апреля - 24/10°, ветер 3 м/с | 24 апреля - 22/9°, ветер 3 м/с |
|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|---------------------------------------|--|---------------------------------------|

Степная Новь

(16+)

№ 15 (14319)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 18 апреля 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

С ПРАЗДНИКОМ СВЕТЛОЙ ПАСХИ!



Уважаемые жители Зимовниковского района!

От всей души поздравляю вас с окончанием Великого Поста и наступлением одного из самых особо почитаемых православными праздников - Пасхи - Светлого Дня Воскресения Христова!

В нашем районе живут представители разных религий. Но всех нас объединяет уважение к религиозным традициям друг друга. Этот праздник укрепляет уверенность в том, что в человеческой любви и теплоте души - залог благополучия и счастья.

Пусть Светлый праздник Пасхи принесет всем добро, дружбу и радость!

Искренне желаю, чтобы пасхальные дни принесли в ваши дома взаимопонимание и спокойствие, любовь и веру в лучшее!

О.Н. ТКАЧЕНКО, глава Зимовниковского района.

Дорогие братья и сестры! Сердечно поздравляю вас с великим спасительным праздником - Воскресением Господа нашего Иисуса Христа:
Христос воскресе!

Пасха Господня вновь пришла в наши дома, в наши души и сердца, и озарила Светом невечерним, Светом Царства Божия, Светом лиующей Пасхальной радости! Радость Торжества из Торжеств заключена в двух простых словах Пасхального приветствия: Христос воскресе! Именно в них - главное содержание нашей веры, прочное основание надежды и неиссякаемый источник любви. Этот день ликования не оставляет места для скорби и уныния, ибо «жизнь живетествует», Господь воскрес и теперь всегда рядом с нами.

Дорожите временем. Спешите делать добро! Молитвенно желаю всем вам, чтобы благодатный огонь Пасхальной радости согревал и освещал нашу жизнь и жизнь окружающих нас людей. Радость, мир, благодатную помощь Свою в добрых дела да дарует всем нам восставший из гроба Спаситель мира! Пусть эта радость станет драгоценным даром для всех людей, для наших семей, наших родных, объединяя нас, укрепляя в вере, терпении и любви друг к другу.

«Воскресения день, и просветимся торжеством, и друг друга обымем. И тако возгласим»:

Христос воскресе! Воистину воскресе Христос!

Иерей Андрей Агин, настоятель храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла.

Дорогие друзья, братья и сёстры! Христос воскресе!
Спешу всех вас поздравить с днём великой радости –
с Праздником Победы Христовой над смертью!

Ведь Святая Пасха – это день освобождения, и все мы являемся соучастниками Божественного чуда. Каждому из нас дана свобода выбора, и те люди, которые желают следовать за Богом, восходят на Небо, ведомые Им.

Завершился Великий пост, и все мы вкушаем от щедрот Божественной милости. Это и духовная радость, и телесное утешение. Всем вам, дорогие братья и сёстры, желаю пребывать в мирном духе! Желаю вам помочь Божией, рассудительности и мудрости! И всем нам желаю быть с Богом в дальнем мире и через это достичь спасения в Вечности, дабы непрестанно пребывать с Воскресшим Царём в Его Небесном Царстве.

Мир и благословение всем вам от Господа! Воистину воскресе Христос!

Иерей Виталий Видяев, настоятель храма Всех Святых.

Расписание богослужений на Пасху

Храм апостолов Петра и Павла,
пер. Игнатовский, 6

19 АПРЕЛЯ (суббота): 8.00 - литургия.
с 15.00 до 15.30 - освящение куличей и пасх.

23.30 - Полунощница.

20 АПРЕЛЯ (воскресенье): 00.00 - Крестный ход. Утреня.

Литургия.

3.00-4.00 - Освящение куличей и пасх.

17:00 - Вечернее богослужение.

21 АПРЕЛЯ (понедельник): 8.00 - Литургия. Крестный ход.

Храм Всех Святых,
ул. Лиманная, 20

19 АПРЕЛЯ (суббота): 8.30
- литургия.

После службы - освящение
куличей и пасх.

20 АПРЕЛЯ (воскресенье):
00.00 - Пасхальное богослу-
жение.

Вниманию Зимовниковцев!

20.04.2025 года кольцевые
автобусы «Левый», «Правый» с
8.00 до 12.00 будут осуществлять
подвоз пассажиров на старое и
новое кладбище.

На Пасху, 20 апреля в 12 часов дня, по благословению
епископа Волгодонского и Сальского Антония,
состоится Пасхальный крестный ход.
Маршрут: от храма Всех Святых (ул. Лиманная, 20),
по пер. Мостовому к храму апостолов Петра и Павла
(пер. Игнатовский, 6).
Приглашаются все желающие.



Дорогие христолюбивые отцы и материки,
родные наши братья и сестры, Христос воскресе!

Из года в год, начиная пасхальное богослужение, мы с особым трепетом ждем этого лиующего начала нашего духовного тира. Это тот самый миг, когда в тишине и темноте весенней ночи сотни голосов сливаются в один, чтобы прогласить миру о Воскресении Господа нашего Иисуса Христа! Мы не просто поздравляем друг друга с праздником, мы вступаем в диалог, задаем вопрос: «Христос Воскресе?». И получаем ответ: «Воистину Воскресе!». И в этой реке вопросов и ответов наполняемся радостью, которую нельзя объяснить только эмоциями или минутным уходом от реальности мира с его болью, печалью и озлоблением.

Наши храмы сегодня, действительно, как островки света, как корабли спасения в мире тревоги. Но что заставляет нас из года в год собираться вместе и петь эту особую пасхальную песнь? Может быть, надежда на то, что в нашей жизни «все будет хорошо»? Или вера в то, что Бог исполнит наши ожидания? Но весь опыт бытия верующего человека говорит о том, что ожидания не оправдываются, и в жизни случаются потрясения и потери близких.

Смерть как главный человеческий «враг и разбойник» похищает самых дорогих и любимых. Так почему мы снова и снова «празднуем Пасху вечную»? Единственной причиной и основой нашей православной веры является опыт личной встречи с живым воскресшим Христом! Со Христом, Который воскрес из мертвых, смертью попрал смерть и тем, кто во гробе, даровал жизнь! Христос Своим Воскресением остановил полурастущей человеческой поврежденной грехом природы. Он заново собирает человека, нового человека для новой вечно-радостной жизни. «Как в Адаме все умирают, так во Христе все оживут» (1 Кор. 15:22), – говорит апостол Павел.

«Все идет к своему концу», – говорим мы о нашем личном жизненном пути или же бытии всего мира, но Христос сказал: «Свершилось!». И все устремилось к началу! Ничего не заканчивается, а только начинается, уже здесь и сейчас в нашем мире, в его тканях, струится эта новая жизнь всех людей, открывается весна благодати. Нужно открыть свое сердце навстречу «Солнцу Правды», нужно напомнить себя Его Телом и Кровью, тогда ты станешь причастником воскресшей Божественной природы. Вот эта таинственная встреча со Христом все меняет в нас.

Дорогие мои, Христос Воскресший посреди нас! Я вижу Его в доблести и героизме наших воинов, я вижу Его в глазах их матерей, отцов и жен. Я вижу Его в наших прекрасных юношах и девушках, их самоотверженности и чистоте.

Я вижу Его среди супругов, когда уверенность в своей правоте сменяется осознанием боли, которую они причиняют друг другу, и простое «прости» спасет брак и воскрешает любовь. Я вижу Его за большим семейным столом, где собраны люди разных поколений, связанных не только кровным родством, но верой и единством духа. Я, конечно, вижу Воскресшего Христа и здесь, сейчас среди нас, таких разных - грешных и святых, маловерных и усердных в вере, молитвенных и рассеянных, кто постился, и кто не смог поститься. Дорогие мои, мы радостью друг друга обнимаем, мы ненавидящим нас всё прощаем, веселимся божественно, потому что из гроба, как из чертога, воссиял всем Христос!

АНТОНИЙ, епископ Волгодонский и Сальский.